

网曝安徽多地出现非法私人电视台

情况基本属实,安徽广电局称将加大打击力度

新华社合肥3月21日专电(记者 熊润频)针对网帖曝光“安徽多地出现私人架设电视台近千家”,安徽省广播电影电视局回应记者采访称:安徽私人非法建设电视台的现象确实存在。该局将继续采取明查暗访等多种形式,加大对非法电视台(点)的打击力度。

近日,有网帖爆料称,“安徽的皖北和皖中地区有近千家私人违法建设的电视台”,这些私人电视台只需数万元的成本,“买个500W到1000W功率的发射机”,通过播放暴力、色情等低俗内容,提高收视率,拉拢药品广告进行获利。而造成这种现象的根本原因在于“主管部门放纵不管”。

针对网帖反映的内容,记者采访了安徽省广电局社会管理处副处长杨剑。

杨剑告诉记者,由个人或数人联合开办小型无线发射的非法电视台(点)的现象,在安徽省内一些乡镇确实存在,其播映内容多为侵权盗版的影视剧或者地方戏曲的碟片、磁带,大多靠违规广告获利,投资成本小,利润高,发现和查处难度大。

“但经过多年的严打,从我们掌握的情况来看,省内目前还存在的非法电视台数量是有限的,绝不可能有近千家。”杨剑对记者说。

据杨剑介绍,2006年和2007年,安徽

查禁的非法电视台(点)分别为24座和23座,2008年增至107座,2009年和去年查禁的数量分别为61座和70多座。

“在查禁非法电视台(点)工作上,我们一是要求属地管理,地方广电系统对属地情况负责;二是坚持露头就打。今年春节前,我们还专门召开全省市县广电系统负责人专项会议,制定了为期两个月的专项行动工作方案,现在还在专项行动期间。”杨剑说。

另外,针对网友质疑主管部门不作为,杨剑表示,广电部门对于非法电视台(点)的举报和投诉还是非常重视的,只要接到举报或者投诉就严查。省局的督办函、地方的查处反馈都有记录可查。尤其一些重大投诉,群众反映强烈的,我们都会派人下去督查。针对一些非法电视台(点)在跨省交界地区发展的苗头和趋势,我们还多次约请邻近省份广电系统同志商量对策、联合行动,也取得了不少成果。

杨剑说,尽管全省在查禁非法电视台(点)的工作上下了大力气,但是由于非法电视台隐蔽性高、流动性大、违法成本低,查禁难度非常大,也存在反复性,很容易死灰复燃,因此丝毫不敢松懈,下一步,我们将会同相关部门制定更科学有效的管理办法,并将继续采取明查暗访等形式,加大对非法电视台(点)的打击力度。



人体彩绘倡导节水

3月21日,安徽省含山县职教中心学生在绘制系列创意人体彩绘作品《饥渴的人类》。在3月22日“世界水日”来临之际,含山县职教中心美术专业的学生志愿者自己动手创作系列创意人体彩绘作品《饥渴的人类》,以警示水资源危机,呼吁人们珍惜和保护水资源。(新华社发)

保换届风清气正

山西公布纪委书记、组织部部长手机和邮箱

新华社太原3月21日电(记者 李建平)“组织部部长和纪委书记要亲自受理电话,如有其他公务,应安排工作人员接听电话,并认真做好记录”。记者21日从山西省纪委、山西省委组织部了解到,为进一步严肃换届纪律,畅通反映渠道,两部门联合公布260名各市、县(市、区)纪委书记、组织部部长手机号码和电子邮箱。此举在山西省换届工作上属首次,也在全国首开先河。

“公布手机号码和邮箱,绝不是作

秀。开通纪委书记、组织部部长直通车,是为了畅通反映渠道,对于换届选举中的不正之风起到震慑作用,警示在前,全程监督;另外,可以及时了解和掌握换届工作动态,及时快速地加以处置,解决化解基层矛盾。”山西省委组织部相关负责人介绍。

记者了解到,就如何平衡其他公务和换届选举的工作,如何解决热线中反映的问题等事项,山西省委组织部正在酝酿进一步的完善措施,确保这一举措落到实处。

明年私家车可用“北斗”卫星定位

价格将低于现在使用的GPS系统

明年起,中国的私家车主就可以使用由“北斗”卫星提供的定位服务,且导航芯片价格要低于现在市场上使用的GPS系统。据“北斗”卫星导航系统工程总设计师孙家栋院士透露,明年“北斗”系统将覆盖亚太地区。

据中国工程院院士刘经南介绍,“北斗”卫星导航具备了更丰富的功能,与目前市场

上民用比较普遍的GPS相比,它不但有定位导航功能,还具备通讯的功能。而且根据前期测算和规划,“北斗”投入民用的导航芯片价格不会超过GPS芯片,“大概在100元左右”。刘经南表示,“北斗”系统还将陆续用于全球板块监测以及治理交通拥堵等领域。

(据新华网)

13部门将联手治理“问题地图”

新华社北京3月21日电(记者 吴晶晶)记者21日从国家测绘局获悉,国家测绘局等13部门将于今年在全国开展针对“问题地图”的专项治理行动。

据介绍,此次专项治理的主要内容,一是以最大限度减少互联网上传标注敏感和涉密信息为重点,进一步规范互联网地图和网上地理信息服务行为。二是以核查“不按规定送

审、不按审查意见修改、不按要求备案”地图为重点,强化地图市场监管,对地图市场开展检查,不断净化地图市场环境。三是以问题多、影响大的典型案件为重点,依法查处、处罚各种涉及地图的违法违规行为,对问题严重的互联网地图服务网站要予以关闭,对未依法取得审图号的地图出版物要坚决下架,对问题严重的地图产品要全部销毁。

杭州原副市长许迈永妻子受贿、洗钱受审

新华社杭州3月21日电(记者 裘立华)杭州市原副市长许迈永妻子戚继秋受贿、洗钱案21日在浙江省宁波市中级人民法院一审开庭。而在18日,许迈永涉嫌贪污受贿2.1亿一案已经开庭审理。

宁波市人民检察院指控:2003年上半年,戚继秋接受杭州南源联合置业有限公司总经理张某的请托,向当时担任杭州市西湖区区长的丈夫许迈永转达帮忙解决该公司

“公元大厦”项目用地拆迁事项。事成后,戚继秋伙同许迈永,借用他人名义,以低于市场价321万余元的价格购得“公元大厦”房屋一套。

此外,2007年4月至2009年1月,戚继秋明知是许迈永贿赂犯罪所得,仍采用提供资金账户、协助将财产转换为有价证券、资金转移等方法,先后多次掩饰、隐瞒共计折合4131万余元财产的来源和性质。

新疆达坂城2名牧民遭遇雪崩身亡

新华社乌鲁木齐3月21日电(记者 赵春晖)因遭遇雪崩,新疆达坂城的2名牧民进山放牧时不幸身亡。经过紧张搜寻,至20日零时44分,救援人员已发现两人遗体。

记者了解到,两名遇难者是达坂城区阿克苏乡黄渠泉村牧民,年龄分别为21岁、25岁。从现场情形判断,两人是遭遇雪崩遇难。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

文学

休闲

教育

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**